
ZA LAGUNO

V Delikatesi lažje iz težav
Oelavci Gostinskega podjetja La-

guna, delovne orgartizacije v sklo-
pu ABC Pornurka. so se na referen-
dumu odločili za združitev z delov-
no organizacijo Delikatesav isti se-
stavljeni organizaciji Za to odloči-
tev je glasovalo kar 38 odstotkov
zaposlenih, od 1 januarja bodo te-
meljna organizacija v Delikatesi

Razlogov za tako odloiitev je po
besedah direktorja Boga Kajina
več socialna varnost delavcev. de-
litev dela, možnost večjega nado-
meščanja proizvodnje. ki ne daje
uspešnih rezultatov, gostinsko pre-
hrambeni center Laguna pa bo
prevzel tudi pripravodelikatesnega
blaga za vso delovno organizacijo.

V kratkem se obeta precej novo-
sti v bežigrajskem centru. Samopo-
strežna restavracija ni dala priča*
kovanih rezultatov, za njeno pozi-
tivno poslovanje bi se moral obisk
bistveno povečati, kar pa ni priča-
kovati Zato že pripravljajo projekte
za adaptacijo prostorov sedanje
samopostrežne restavracije. Dei
prostora bodo namemli za trgovino
z delikatesami. del pa bodo prodali,
najverjetneje za trgovino s čevlji
Bežigrajčani namreč ugotavljamo.
da nam v bežigrajskem centru
manjka prav dobro založena trgovi-
na z obutvijo Polovica sedanje sa-
mopostrežne restavracije pa bo
preurejena v slaščifiarno z bogato
ponudbo sladic ne samo povsod
običajnih lort. ampak tudi narodnih
sladic, dolgih napitkov m ie česa
Uredili bodo tudi teraso pred sla-
ščičarno pod napuščem in tako pn-
spevali k iivahnejSi podobi beži-
grajskega centra.

Nskaj spremernb bo tudi v Kleti. V
klasični restavraciji bodo namestili
premične^pregrade Sedanje deli-
katese ne"bo vei, tam bodo name-
stili dodatne mize in stole

Gostinsko prehrambeni center
Laguna bo leto sklenil brez izgube,
delovni organizaciji Delikatesa pa
si kot temeljna organizacija obeta-
jo konec dolgoletnih tezav pri po-
stovanju

S. D.
V Laguni ne bodo uktnili družbe-

ne prehrane za organlzacijo zdru-
ženega dela, temvet bodo raziirilt
proizvodnjo in prodajo toplih obro-
kov za razvoz v organizacije zdru-
ženega dela In drugim, ki se zani-
majo za družbeno prehrano. Lagu-
na jlm bo po željl zagotavljala to-
ple ali hladne obroke.


